



换届纳新 开启追梦之旅

近日,省新中心小学、筑岩小学、格内小学近80名小记者迎来了本届小记者的纳新活动。活动中,各校领导为新一届小记者颁发了小记者证、采访本、书包,并寄语小记者多读书、读好书,日常要勤于积累,在书海里遨游。正所谓“纸上得来终觉浅,绝知此事要躬行”,小记者萌新们纷纷表示,要通过小记者这个大舞台深入生活,细心观察社会,积极体验,把所见所闻所思所想记录下来。

黄小红 文/图

纳新活动有感

格内小学 戴瑾甜 指导老师 林韶红

今天,我怀着满心的期待和激动踏入了多媒体教室,参加2024年海丝商报小记者站的换届仪式。自从二年级起,每当看着学校的小记者四处采访,我就心生向往。如今,这个梦想终于成真,我成了一名真正的小记者。

培训课上,黄老师为我们细致入微地讲解了如何成为一名合格的小记者,以及采访中的种种技巧。在老师的讲解下,我深切体会到记者的职业并非想象中那么简单。要成为一名优秀的小记者需要有4

方面的能力:脚力、眼力、脑力、笔力。此外,礼貌待人、避免提问尴尬的问题也同样重要。

课程接近尾声时,老师们为我们颁发了专属的小书包、采访本和小记者证。我小心翼翼地接过这些象征着小记者身份的物件,心中充满了喜悦和自豪。我已经迫不及待地想要开始我的采访之旅了,用我所学到的知识和技巧去记录这个世界的精彩瞬间。我相信,通过不断的学习和实践,我会逐渐成长为一名合格的小记者。

如何成为一名小记者

格内小学 姚梓莹 指导老师 李秀芬

“丁零零……”下课铃声悠扬地响起,学校的小记者们满怀期待地涌入多媒体教室。今天,这里将举行一场意义非凡的小记者站换届仪式,标志着我们即将正式踏入小记者的行列。

首先,黄老师为我们描绘了小记者活动的多彩画卷:参观各种名胜古迹、展览馆、博物馆,与警察叔叔、消防员叔叔等亲密交流,学习各种实用技能……这些丰富多彩的活动不仅可以拓宽我们的视野,也能让我们对小记者这一身份充满了憧憬与期待。

紧接着,迎来了最为激动人心的时刻。校长亲自为我们佩戴小记者证。我轻轻地



筑岩小学小记者合影。

▶认真听课。



▲省新中心小学纳新仪式。



▲格内小学换届仪式。



▲优秀小记者表彰。

小记者第一堂课

筑岩小学 傅妙仪 指导老师 邱达琦

今天,我怀着激动的心情走进多媒体教室,找了个位置坐下。心绪交织着丝丝紧张与满怀期待,因为我马上就要成为一名真正的记者啦!

等所有人都到齐后,主持人宣布海丝商报小记者换届仪式正式开始。首先校长进行分享,他的话语中充满了对小记者未来的期许。他提到,成为小记者不仅可以开拓视野、深入社会、深入社区,并且能提高自身的写作能力。紧接着,校长对上一届作文比赛中获奖的小记者进行了颁奖。获奖的同学手持奖状,喜笑颜开,看着台上的他们,我羡慕极了,多希望我也能写出那么优秀的作文啊!颁奖仪式结束后,上一届的优秀小记者代表上台进行演讲,她落落大

方,口齿清晰,讲述了自己成为小记者前后的各种经历和体会。听完她的分享,让我对成为小记者更加期待了。

接着,海丝商报的林老师为我们上了一堂生动的新闻课。他详细讲解了新闻的组成部分,并分享了一些采访技巧。我全神贯注地听着,仿佛已经置身于那充满挑战和机遇的采访现场。他告诉我们,当记者可以与不同的人接触,感受不同的社会生活,体验乡村的变迁。同时,小记者特有的书包、采访本、小记者证也发放到了我们手中。我津津有味地听完了这一节课。

最后,我们全体小记者进行了合影留念。我好期待我的第一次小记者采访啊!

小记者有感

筑岩小学 傅以行 指导老师 叶晓艺

在这春意盎然的季节里,小记者活动再次扬帆起航。

当老师亲手为我们佩戴上小记者证时,那激动人心的瞬间让我心潮澎湃。我轻轻抚摸着胸前的小记者证,心中无比自豪,这是我第3次参加小记者活动。

通过海丝商报林记者的分享,我深刻领悟到光读书是不够的,我们还需要不断地实践和练习。在写作技巧上,他告诉我们,当描写风时,不应仅局限于风的本身,同样地,写花也不应仅仅聚焦于花朵本身……这让我明白,如果你要在描绘一个事物时,就不能只写这个事物,而是要通过不同的侧面、不同的角度、不同的场景甚至不

同的人物来表现。

在参与小记者活动的这几年里,我发现外面的世界丰富多彩。以前我写的作文平平淡淡,不是依赖妈妈的指导就是照搬书本,但如今,我的写作风格已经发生了翻天覆地的变化。我的语句更加流畅自然,词汇运用也更加丰富优美。这学期以来,我的作文水平得到了显著提升,这都离不开小记者活动的锻炼和磨砺。

“最美的风景在路上”,这不仅仅是一句简单的口号,更是小记者团活动的真实写照。在小记者团中可以多磨练自己,让我们勇敢地去探索、细心地去观察,发现更精彩的世界。

小记者感言

◆今天我很开心,因为我正式成为一名小记者。成为一名小记者是一件很高兴又很开心的事情。想到未来我们将跟随老师一同踏上探索之旅,我满心期待。我想每次出行都将是一次全新的学习体验,每次归来也将是一次思想的沉淀和升华。我们将通过文字,将我们的观察、思考和感受传递给更多的人。写作对我来说,既是一种挑战,也是一种乐趣。通过写作,我可以将我所看到的、所学到的真实地记录下来,让读者能够感受到我的视角和情感。我相信,这种真实的记录方式将会让我对小记者这个职业更加有信心。因此,我决定加入小记者这个大家庭,去感受小记者的魅力和挑战。我相信,通过不断的学习和实践,我会逐渐成长为一个优秀的小记者,用我的笔触去记录这个世界的精彩和美好。

——筑岩小学 陈静熙

◆今天,我怀揣着激动与好奇的心情,参加了海丝商报小记者站换届仪式。在多媒体教室中,我与其他满怀憧憬的小记者们一同迎来了这个特殊的日子。

仪式伊始,我们学校的校长为上一届荣获“优秀小记者”称号的同学们颁发了奖状。目睹他们一个个走上领奖台,我内心的羡慕之情油然而生。同时,我也在心中默默立下决心,要以他们为榜样,努力学习,争取在未来的日子里也能取得优异的成绩。

仪式结束后,海丝商报的林老师为我们带来小记者第一堂课。他绘声绘色地讲解了如何成为一名优秀的小记者,包括如何进行采访、如何与人交流等实用技巧。其中,林老师特别强调:“当小记者,不要害羞,要敢于大胆提问。”这句话让我印象深刻,也让我明白了作为小记者需要具备的勇气和自信。最后,我们领取了属于自己的书包、采访本和小记者证,这些标志着我们正式成为海丝商报小记者团的一员。在合影留念时,我们脸上都洋溢着幸福的笑容,对即将到来的小记者生活充满了期待。

虽然这堂课的时间并不长,但内容却十分精彩。我感受到了成为一名小记者的责任与使命,也体验到了学习新知识的乐趣。这无疑是我参加过的最开心的一堂课!

——筑岩小学 叶宇航

◆小记者站换届仪式上,当我拿到小记者证时,我的心里涌上一种说不出来的自豪感,我很庆幸又加入小记者这个队伍!紧接着是海丝商报记者林老师带来的小记者第一堂课。

我深知,成为一名记者意味着肩负起一份责任与使命。记者的工作是辛苦的,无论是酷热难耐的夏日,还是雷电交加的雨天,他们都会毫不退缩地完成采访任务。这种坚韧和毅力让我深感敬佩。我也会向他们学习,努力成为一名合格的小记者。在未来的工作中,我会尽力去做好每一次采访,用真实的笔触和敏锐的观察力去捕捉生活中的每一个细节。我相信,只要我不断努力,就能够成为一名优秀的小记者。

——筑岩小学 傅浩鋆

